I1 année 2006 test de grammaire
Corrigés

10. Mettez les verbes aux temps et aux modes convenables:
9. regoit

10. me suis apergu, était (avait) disparu.

11. avait vue

12, fait

13. ailles

14. j’aurais fait

15. touche(ez), sors

16. manque

11. Mettez les verbes entre parenthéses a la forme passive
Avait €té offerte par, était entourée d’, étaient couvertes de, parsemées de, était bordée de. avait &(¢
équipé par, étaient décorés de, avaient été (étaient) peints par, était aimé et respecté de

12. Complétez les phrases suivantes en utilisant les articles ou la préposition « de », s’il le faut :
e Leg,le, un, la, le. De, un, du, un, de.
e Une, la, le, un, de, les, un, la.

13. Meftez les pronoms convenables :
- Vousy,y, qu'en, d’y, leur en, les, le leur, s’y, le leur, n’en, t’en, me le, en

14. Employez Iadjectif ou le pronom démonstratif ou possessif correct :
d) Ces, celles, les tiennes, ma
e) Mes, les miens, les vétres, les miens

15. cholsissez entre sain — saint — sein — seing — cing , faites accord s’il est nécessaire :
cing moines, sains de corps et d’esprit, portaient dans leur sein le seing du saint-pére.

16. Complétez avec une préposition, s’il le faut :
1. -

2. de, sur

3. dans, dans

4.a

5. sur
6.4

17. Accordez le participe passé, s’il le faut :
. entendu

. valu

. entendus

. laissé

. voulu

. diles

. envoyé
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17. discours indirect (rapporté) (le récit doit étre au passé) :

Le conducteur était encore trés choqué. Il ne comprenait pas ce qui s’était vraiment passé. Il a avoué
qu’on avait fait la féte la veille et qu’on avait un peu bu. Ensuite il a expliqué que quand il avait vu le
virage il avait cru pouvoir le prendre correctement. C’était 1a justement qu’il s’était apercu qu’il allait
tres vite, et en résulat, il n’avait pas pu redresser la voiture. Le pauvre homme était vraiment affligé. 1l
a exclamé que jamais plus il n’aurait de voiture aussi puissante.



